Nazory studenttl kurzu Globalizace a globalni problémy FSS

MU Brno 2012 ( 23 posluchacu- pocet odpovédi zavisi na
obsaznosti definovaného problému, neni proto totozny s poctem
respondent()

1. Jaky je zakladni problém clovéka v globalizovaném svété
- ziskuchtivost ( 9)

- nehospodarné zachazeni se zdroji ( 4)

- odcizeni se spolecnosti a rodiné ( 4)

- prfedstava neomezeného rilstu ( 3)

- predstava vSemoci ( 2)

-ztrata védomi autentickych hodnot( 2)
-neprehlednost svéta, odcizeni kultur ( 2)
-rozdil mezi chudymi a bohatymi ( 2)
-nemoznost predvidani( 2)

-nejistota o moznych reakcich obyvatel svéta
-nejistota o roli jedince

-zaujeti technikou

-kriticka ekonomicka situace

-neomezené pravo na materialni statky

-nedostatek spojeni mezi védeckym a duchovnim



-klesa uroven uméni, dulezitost pravé krasy, krdsa je
zrelativizovana, uméla

- ztrata identity

2. Jaky je zakladni problém ceského clovéka

- Ihostejnost, sobeckost, arogance (8)

-neduvéra ve stat, politiku, neschopnost zménit situaci (5)
- zajeti dédictvim totalitarismu ( 3)

- ztrata identity ( 3)

-kapitalistické mysleni (2)

-nejistota informaci o skute¢cném déni

-rozpor mezi evropskou integraci a strachem ze ztraty
suverenity, podminény Ceskou historickou zkuSenosti



